

ЧАСТИЦУ СЕБЯ РАДИ БОЛЬШОГО ДЕЛА

Газета «Простор» и Профсоюзы Оренбуржья подвели итоги конкурса на лучший пост-фотографию о своей профессии #РаботаВРадость!

Конкурс проводился в апреле среди членов профсоюзных организаций Оренбургской области. Для участия в нем нужно было рассказать о своей профессии, сделать фотографию со своего рабочего места и дополнить фразу «Для меня #РаботаВРадость, потому что...» Мы были настолько поражены как количеством участников, так и качеством публикаций, что решили удвоить призовой фонд! Награждение лауреатов проводилось в два этапа. Первый состоялся 1 Мая – в День Весны и Труда, второй – 20 мая в штаб-квартире Федерации профсоюзов области. Прежде всего, выражаем благодарность всем участникам конкурса. Всего на наши аккаунты в социальных сетях, в редакцию газеты «Простор» поступило свыше 60 публикаций из 11 отраслей. Оценивая работы, мы убедились, что каждый из вас любит



свою профессию всей душой и вкладывает в нее частичку себя! Благодарим за сотрудничество партнера конкурса – Zhooki Park Оренбург, который предоставил сертификаты на

посещение парка участникам, проявившим себя, но не занявшим призовые места. Итоги конкурса опубликованы в официальном паблике ФПО ВКонтакте «Профсоюзы Оренбуржья». Всего награды от организаторов конкурса получили 18 работников – членов профсоюза. Поздравляем!

В течении всего года мы будем публиковать лучшие пост-фотографии конкурса в нашей газете. Следите за новыми конкурсами!

Сергей ШКЕРИН,

главный редактор газеты «Простор»

КТО ВЛАДЕЕТ ИНФОРМАЦИЕЙ – ТОТ ВЛАДЕЕТ МИРОМ

В далёком 2012 году меня, смешливую и активную, привёл СЛУЧАЙ в библиотеку. Привёл и показал, как здорово может быть, когда вокруг много людей и информации. «Кто владеет информацией – тот владеет миром» – эту нехитрую аксиому мы со студентами колледжа стараемся постичь и берём на вооружение в каждой ситуации. Будь то ликбез по правонарушениям среди подрастающего поколения, или дебаты о необходимости проведения Первомайской демонстрации, или полноценная подготовка и выступление на мероприятиях. Для меня рабочее место не ограничивается столом и компьютером – моя работа распространяется на все 4 этажа здания НПК, на все концертные площадки города и области, «уходит» в виртуальный мир и



разлетается по всему свету вместе со ставшими дорогими за годы учёбы выпускниками. Я считаю, если в библиотеке тихо – значит, что-то в ней не так! Для меня #РаботаВРадость, потому что это оплачиваемое хобби.

Евгения ПЕТРУХИНА,
заведующий библиотекой
Новотроицкого политехнического колледжа

УЧИТЕЛЯ ФОРМИРУЮТ ПОКОЛЕНИЯ

Звенит звонок... И ко мне обращаются взоры учеников, их светлые ясные глаза-любопытные, добрые, верящие, оценивающие каждый шаг. Они многого ожидают от меня, ведь я – их родной человек, который поймет, объяснит, даст совет. И эти ожидания нельзя не оправдать. Родной, потому что на протяжении десятка лет мы идем рука об руку. Делим радости и неудачи, преодолеваем трудности и взбираемся на вершины. Обучая биологию и химии, изобразительному искусству и музыке, всегда помню о том, что я, прежде всего, воспитатель, а значит в ответе за юные души тех, с кем пересеклись наши жизненные пути. Труд учителя нелегок, но, подобно свету далекой звезды, который доходит до нас, даже когда сама звезда погасла, влияние



учителя не иссякает долгие годы. Для меня #РаботаВРадость, потому что учитель формирует человека, учителя формируют поколения. Я в ответе за детей,

которым дарю путеводную нить в удивительный мир знаний. Таков мой Путь, путь Педагога.

Татьяна ТЕЛИЧКО,
учитель

САМЫЕ ЛУЧШИЕ ИЗ КОЛЛЕГ

Человеческий ресурс – самый главный капитал любой компании, об этом ещё в 1935 году сказал Иосиф Сталин: «Кадры решают всё!». И я рада, что после вуза попала именно в HR блок, который управляет этим самым ценным капиталом: отвечает за то, чтобы подходящие сотрудники в необходимом и достаточном количестве работали в компании, а также чтобы они были правильно мотивированы. Моя профессия в HR зашифрована буквами C&B&OD, от английского Compensations and benefits, organization development, что в переводе на русский язык «компенсации, льготы и организационное развитие» – это организационный дизайн, штатное расписание, отчёты, таблицы, аналитика по бюджету, мотивация, социальные выплаты и ещё много чего интересного. C&B самые «негуманитарные» из HR, здесь меньше людей, чем в кадровом администрировании или рекрутинге, это в основном цифры и документы, но цифры про то, что наиболее важно работникам – про зарплаты, систему поощрений, поэтому здесь



как нельзя кстати аналитический склад ума, способности к математике, умение логически мыслить и переводить слова, концепции, инструкции – в цифры, формулы и алгоритмы действий. Для меня #РаботаВРадость, потому что я люблю всё стандартизировать, автоматизировать и анализировать, а родная #Почта-России даёт множество возможностей для этого, а ещё у меня самые лучшие коллеги.

Екатерина ВОЛКОВА,
ведущий специалист отдела
по компенсациям и льготам УФПС
Оренбургской области
АО «Почта России»

У ИСТОКОВ ПЕРЕРАБОТКИ ГАЗА

Я работаю оператором технологических установок на Оренбургском Гелиевом заводе. Каждый день для меня #РаботаВРадость, потому что профессия оператора стоит у истоков переработки газа. Ты управляешь химико-технологическими процессами и стремишься к постоянному улучшению качества выпускаемой товарной продукции. Оператор – это человек, который занимается умственным и физическим трудом. Человек, от мышления и принятия решения которого зависит работа как установки, так



и всего завода в целом. Я горжусь своей профессией.

Сергей МАКШАНОВ,
оператор технологических установок
филиала «Оренбургский гелиевый
завод» ООО «Газпром переработка»

ЛЮДИ – ГЛАВНАЯ ЦЕННОСТЬ



Для меня #РаботаВРадость, потому что я тружусь на предприятии, которое меня ценит. Начала свою трудовую деятельность рядовым оператором-птицеводом. Освоила передовые технологии содержания птицы. Несмотря на то, что в цехах используется современное оборудование «Big Dutchman», которое работает в автоматическом режиме, мой труд очень важен. Процессы кормления, поения птицы и даже сбор и сортировку яйца контролируют люди. Я очень люблю свою работу.

Екатерина ЧЕКУЛАЕВА,
СПК «Птицефабрика Гайская»

КАЖДЫЙ ДЕНЬ – НОВЫЕ ОТКРЫТИЯ

Когда-то в юности читала, что в прошлой жизни была библиотекарем, удивилась и не поверила в это. Ну и зря! Прошлое видимо повторилось... И в 1999 году судьба вновь привела меня в библиотеку, где я нашла свое призвание и работу мечты. Каждый рабочий день для меня – это новые открытия и новые знания. Моя профессия сегодня – это азартный мир книг и виртуальная реальность... Библиотека – это моя жизнь. Для меня #РаботаВРадость, потому что в библиотеке я нашла свое призвание и работу мечты.

Наталья НИКИТИНА,
заместитель директора
по работе с детьми
МБУК «ЦБС города Медногорска»

